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Скупштина града Приједора није прихватила Извјештај о раду
Градоначелника и Градске управе Приједор за 2018. годину.

  

Против извјештаја који је, осим актуелног часа, био једина тачка дневног реда апсолвирана у току
данашњег вишечасовног засједања, гласало је 18 одборника /СНСД, СДС, ПДП, СДА, ДФ и пет
самосталних одборника који су мандате добили преко ДНС-а и СП-а/, шест је било за /ДНС/, а
један уздржан /СДП БиХ/.

 Скупштинска већина предложила је и усвојила седам закључака којима се градоначелник задужује
да извјештава Скупштину града о интерној ревизији, реализацији капиталних инвестиција,
полугодишњем извршењу буџета, плану јавних набавки и расподјели суфицита, затим да извршава



скупштинске одлуке, као и да размотри све примједбе које су дате на извјештај.

 Шеф Клуба одборника СНСД-а Далибор Павловић рекао је да је скупштинска већина односно
људи окупљени око нове идеје извјештају дали, како је навео, жути картон.

 "Ово је само упозорење да градоначелник и градска управа морају радити у складу са свим
законским актима и у складу са одлукама скупштине и ништа друго. Ми још увијек и увијек ћемо
радити за добробит наших грађана и људи који су нама дали подршку", изјавио је Павловић
новинарима по окончању ове тачке дневног реда.

 Одборник ДФ-а Мирсад Дуратовић рекао је да је ово била прилика да се покушају исправити
неправилности које су до сада биле пракса.

 "Ја сам у свом досадашњем раду више пута указивао на кршење скупштинских одлука,
неизвршавање скупштинских аката, измјене програма Скупштине од стране Градоначелника и
Градске управе", додао је Дуратовић.

 Одборница ДНС-а Валентина Совиљ и одборник СДС-а Славко Шврака изјавили су да није јасно
како су неки одборници који су у току 2018. године гласали за све одлуке у Скупштини сада против
извјештаја о раду који су на тај начин директно одобравали.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да је, без обзира на све, изузетно задовољан
свиме што је урађено у 2018. години.

 "Ја се захваљујем свим својим колегама у Градској управи који су здушно радили на свим
пројектима које смо заједно изводили суочени са свим могућим проблемима. Све оно што се тицало
градске управе је извршено у складу са планом и програмом рада и реализовано у прошлој години",
рекао је Ђаковић.

 Он је подсјетио да неки програми који су се тицали тендерских процедура и надлежности
републичких органа нису реализовани, као што су регулација ријеке Милошевице или изградња
кружног тока.

 Убудуће извјештаје о раду подносе директори јавних установа

 Одборници Скупштине града Приједора донијели су данас закључак да извјештаје о раду јавних
установа локалном парламенту подносе директори тих установа, а не начелници ресорних одјељења,
каква је до сада била пракса.

 Приједлог који је подржала скупштинска већина поднио је одборник ДФ-а Мирсад Дуратовић,
образлажући да се досадашња пракса није показала као добра јер одборници нису од начелника
одјељења добијали одговоре на постављена питања.

 "Очекујем да то више неће бити случај онда када одборницима Скупштине града за свој рад буду
одговарали директори непосредно", рекао је Дуратовић.

 Одборник СДС-а Раденко Стијепић подсјетио је да се он одраније залагао за овакву промјену.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да одборници ни до сада нису били
ускраћени за одговоре директора будући да директори присуствују сједницама на којима се
разматрају њихови извјештаји и да их је сваки ресорни начелник или одборник у сваком моменту
расправе о њиховом извјештају о раду могао позвати за говорницу да одговоре на постављена



питања.

 Иако је предложеним дневним редом за сједницу која је данас почела било превиђено да
извјештаје подносе начелници одјељења, закључак који је усвојен примјењиваће се већ од ове
сједнице, с тим да је наставак засједања најављен за 11. јуна и да прије тога датума извјештаји неће
бити разматрани.

 По једном од закључака с претходних сједница затражено је да све установе и предузећа чији је
оснивач град извјештаје доставе у року од мјесец дана, иако је ранијих година била пракса да се ти
извјештаји разматрају сукцесивно током цијеле године

 Тако су се на дневном реду сједнице нашли извјештаји 18 предузећа и установа којима град
управља.

 Одборници су данас усвојили и закључак на приједлог СНСД-а да се одржи тематска сједница о
поплавама.

 Осуда скрнављења спомен-плоче страдалим Хрватима

 Скупштина града Приједора и градоначелник Миленко Ђаковић осудили су данас скрнављење
спомен-плоча са именима Хрвата из Бришева код Љубије, настрадалих у протеклом рату.
 Полицијској управи Приједор у недјељу, 26. маја, око 17.15 часова, лице чији су иницијали А.С.
пријавило је да су непозната лица оштетила три плоче које су постављене у помен настрадалим
лицима из села Бришево у претходном рату.

 Спомен-плоче налазе са на подручју мјеста Расавци код Приједора.

 У Полицијској управи Приједор речено је да је полиција извршила увиђај и обавијестила Окружно
тужилаштво које је наложило предузимање мјера и радњи.

 Будући да је поред актуелног часа , данас завршена само једна таћка дневног реда наставак
24.сједнице заказан је за 11.јуни.
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